

MARTES, 21 DE JULIO DE 2015 - BOC NÚM. 138

AYUNTAMIENTO DE POTES

CVE-2015-9253 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 126 de 3 de julio de 2015, de Resolución de la Alcaldía de distribución de Concejalías.*

Publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 126 de 3 de julio de 2015 anuncio de la Resolución de la Alcaldía 150/2015 de 23 de junio, de distribución de Concejalías, se procede a la subsanación del siguiente error:

Donde dice:

— Deportes: Don Humberto Gregorio Mariño Flores.

Debe decir:

— Deportes: Don Humberto Gregorio Mariño Reyes.

Potes, 3 de junio de 2014.

El alcalde,

Francisco Javier Gómez Ruiz.

2015/9253